

四龄童模仿父母“行善” 拿万元给小朋友发“奖金”

“来来来,发奖金,每个人都有……”前日清晨,在重庆三色幼儿园接送孩子的大客车上,该幼儿园的4岁小朋友李毅(化名),从书包里拿出一叠百元大钞——分发给同车的小朋友。事后,幼儿园的老师了解到,因李毅的父母乐善好施,经常接济有困难的人,天真可爱的李毅当天模仿爸爸妈妈的行为,闹出了笑话。

男童携万元发“奖金”

据三色幼儿园陈家坪分园张老师介绍,前日清晨,她同往常一样,逐一到每个小朋友上车地点接小

朋友上学。7点50分左右,李毅在南方花园科园4路上车后不久,从小书包里拿出一大叠钱来,一边分发给同学,一边说:“来来来,发奖金啦,每个人都有……”坐在李毅身旁的几位同学,拿到钱后,有的在数,有的正准备将钱放进自己的书包里。坐在后面的几位同学,看到李毅正在发钱,也上前来说:“我要,我要。”李毅说:“都有,每个人发了奖金去买糖。”

张老师见此情况大吃一惊,一边叫同学们将钱交给她保管,一边询问李毅钱是从哪来的。李毅告诉她,是从妈妈卧室的抽屉里拿的,准备分

给同学买糖、买玩具。张老师及时将李毅发出去的钱收回来后,经清点,共有万元,全为百元大钞。

孩子拿相册“顺手牵羊”

李毅的妈妈在接到幼儿园的电话后,迅速赶到幼儿园,经过家长和幼儿园老师的引导,李毅终于讲述了他拿钱的经过。

原来李毅想把自己的相册拿给班上的小朋友看,前日早上,他起床后,到父母的卧室一抽屉找相册。当他打开抽屉时,除了看到自己心爱的相册外,还有厚厚的一叠钱。李毅将钱装进自己的小书包,然后就发生了在校车上学给同学

发钱的一幕。

模仿父母“行善”闹笑话

“爸爸妈妈经常给人家钱、东西,我也是像他们学的。”经过老师、家长的询问,得知孩子竟然是模仿父母“行善”。

据李毅的妈妈介绍,她和丈夫都是生意人,经常接济有困难的人。有几次参加慈善捐助活动,他们都把李毅带去,然后把钱交给孩子,让他将钱放进捐款箱内。有时碰见残疾人乞讨,他们也慷慨解囊。没想到天真的李毅如此模仿他们,弄清事实后,幼儿园将钱还给了李毅的妈妈。

据《重庆商报》

老教授千万遗产赠少妻 儿子们不干,要打官司

20年前,时年86岁的老教授与23岁的浙江小保姆“牵手”走进婚姻殿堂。1992年,老教授与世长辞,留下一份遗嘱,表示将所有财产“悉数”赠与少妻。又过了十多年,教授的儿子媳妇发现,原本在父亲名下的花园洋房已被过户到继母名下。忿忿不平的儿子起诉至法院,质疑遗嘱的真实性,要求重新分割遗产。

25日上午,上海市一中院开庭审理此案,由于原告在法庭上临时变更诉讼请求,法庭将择日开庭。

老教授牵手小保姆

邝安(1902—1992),我国著名内科学家、一级教授、内分泌学科的奠基人之一,早年赴法留学,获医学博士学位。他提出了“复方降压片”的配伍原则和处方构成。

21年前,时任全国政协委员、上海市第二医科大学副院长、上海瑞金医院内科主任的邝安教授已年逾八旬,大儿子是个音乐家,常年居住在加拿大,邝教授与身为工程师的小儿子一家三口共同居住在安福路上一幢带大草坪的花园洋房中。

为了便于照顾老人的生活起居,儿子、媳妇从绍兴农村请来一名年轻的保姆朱颖(化名)。年仅23岁的朱颖除对老人的日常生活悉心照顾外,还十分勤奋好学,喜欢跟着教授学习医理。

朝夕相处、日久生情,尽管遭到孩子们的极力反

对,1988年,已坠入爱河的邝教授和朱颖还是走入了婚姻殿堂。

受“忘年恋”影响,小儿子一家与朱颖关系紧张,不久,小儿子一家搬出安福路洋房。而结婚之后,朱颖的户口从浙江迁入上海市,并在邝教授的帮助下来到中医学院接受系统学习。

立遗嘱将花园洋房赠少妻

邝教授与朱颖结婚后,父子间时常因为洋房二楼的房问题起口角。1989年,邝教授向法院提起诉讼,请求进行析产分房,法院调解失败,父子后来商定卖房分钱。

1991年4月,安福路洋房出售,共卖得59万美元,两个儿子各得10万美元,其余部分扣税后由邝教授获得。此后,邝教授和朱颖另购位于华山路的花园洋房。由于洋房要改建,邝教授和朱颖在外租房过渡。

1992年8月2日凌晨,90岁高龄的邝教授在卫生间里意外跌倒,与世长辞。

在邝教授的追悼会上,代理邝教授生前财产的律师宣读了他的遗嘱,遗嘱这样写道:“我暮年生活工作都需要有个知心的伴侣,使我安度晚年,故于1988年12月与朱颖结为夫妇。朱颖在工作上十分支持我,在生活上十分关心我,在感情上十分尊重我,使我晚年生活感到十分愉快,富有生气。现在我年事已高,身体尚健,朱颖年纪较轻,对她以后的生活我有责任,同时感情上也感到需要为她作出安排。在我百年以后,属于我名

下的动产、不动产悉数赠与朱颖。他人无权主张任何权利。”

也就是说,邝教授的两个儿子均丧失了继承权,邝教授名下价值千万的遗产,全部归朱颖所有。

儿子不服为争遗产打官司

遗嘱宣读后,邝教授的儿子们曾打过官司。

他们认为:生母去世后,父子间并未分割过遗产,1991年父亲卖掉房子后给他们各10万美元当属赠与,因为卖房的钱款中一半是生母的遗产,所以要求重新分割卖房款项,并请求法院查明“落政”发还款的情况和遗留的家具,依法分割。同时,他们从没有见到过遗嘱的原件,所有信息来源都是复印件。

但朱颖的代理律师辩称:邝教授原本不愿卖房,因两个儿子与父亲争要二楼房间,使调解未成,邝教授曾向法院提出过析产分房,后父子三人又进行了商定,才将房子卖掉,卖房款项两个儿子按继承份额各得10万美元,邝教授承担了全部税款,实得剩余部分。所以事实表明,房屋卖房款项已分割完毕,不需要重新分割。

由于民事诉讼法规定了谁主张谁举证的原则,原告邝教授的儿子们无法举出相应的证据,所以法院作出一审判决,驳回两原告重新分割房屋变卖款的诉求,确认邝教授生前所立的遗嘱有效。

一审判决后,两儿子不服,提出上诉。二审法院经审理,确认一审法院判决正确,

驳回上诉。虽然官司都以失败告终,但多年来,两儿子并没有放弃过对父亲遗产的继承权。

时隔十多年儿子再提诉讼

十几年来,房屋一直由朱颖控制,并将房屋出租,租金用来做慈善。邝家人多次去房产交易中心查询,发现房屋一直还在邝老名下。

直到去年11月,邝老的两个儿子去房产中心查询房产信息时,华山路房屋的权利人仍为邝安。可到了今年1月,当邝家兄弟再去查询时,却发现该房产已被朱颖过户到了其名下。

兄弟俩认为,朱颖以遗赠的名义过户,严重违反了法律的规定,侵害了他们的法定继承权。

时隔十多年,两兄弟再次将继母朱颖告上了法庭,要求判令邝家两兄弟与朱颖共同继承位于华山路房屋、现金遗产,以及自1996年至2007年的洋房租金,初步估计涉案金额达1230万余元。

邝家人表示,迟迟没有再提起诉讼的另一原因是受到多方压力,认为不应打官司影响邝老声誉。事实上,他们千方百计想争取回这套洋房,也正是想在其中建一个纪念馆,用以缅怀父亲。

当庭变更诉讼请求

在法庭上,记者见到了这场遗产大战中的核心人物朱颖。她已经改嫁,成为了上海某中医医院的医生。

法庭上,原告的代理律师提出了新的理由,一是怀疑遗嘱系被告伪造,二是怀疑被告朱颖在邝教授生前存在虐待老人的情形,因此,他们临时变更了诉讼请求,将原来共同继承的诉讼请求改为剥夺被告的继承权。

该案将延期再审。
据《新闻晚报》

山东高唐原县委书记被免职 该县群众曾因涉嫌“侮辱诽谤”他而入狱

昨日,记者从山东聊城市纪委得到消息,该市下属高唐县县委书记孙兰雨已被免职,目前尚不了解其此后的任用。此前,该县3人因网上发帖议政涉嫌“侮辱诽谤县委书记”曾入狱22天,引发舆论争议。



孙兰雨 资料图片

聊城市150位官员被调整

据纪委官员介绍,孙兰雨被免职是2月1日就宣布的,至今官方尚未就其下一步的任用有明确消息发布。一位当地的官员说:“宣布的时候,孙兰雨挺紧张,好像没有思想准备。”这位官员还透露,2月1日上午,聊城市委副书记记金维民,市委常委、组织部长徐春福忽然出现在高唐县县委干部会议上。徐春福当场宣布,由于工作需要,孙兰雨不再担任高唐县委书记职务。

随后接手高唐县委全面工作的是原东阿县县长霍高原。据了解,霍高原已于3月上旬被正式任命为高唐县委书记。同期,聊城市还较大规模地进行了一次干部调整,包括多位市直部门的一把手,涉及150人。

经济滑落至聊城最末

高唐县委一位不愿意透露姓名的官员昨日向记者透露:“今天上午县里开大会,书记说,这个月工资现在还没筹集到钱呢。”

昨日,这位官员还透露说:“新任书记霍高原上任后清理了一遍高唐的家底,发现昔日在聊城市经济排第一的高唐,已经成了倒数第一,连工资都发不出来,已经把情况如实向市委、市政府作了汇报。”

据2007年的公开数据表明:高唐县实现生产总值147亿元,地方财政收入6.09亿

相关链接 高唐县网上议政事件

2006年底,山东聊城市高唐县3位群众因为网上议政,被当地警方认为涉嫌“侮辱诽谤”时任县委书记的孙兰雨,2007年1月,县民政局地名办的主任董伟、县人民医院医生王子峰、县一中体育老师扈东臣3人入狱22天,相关镜头在当地电视台连续曝光10天。

县公安局当时把该事件定性为“一起重大网络刑事案件”,称3人“攻击党委、政府”。1月底,高唐县检察院发出《撤销强制措施决定书》,称“因采取强制措施不当”,撤销逮捕决定。1月31日,高唐县公安局发出《撤销案件决定书》,称“因情节轻微,不认为是犯罪”,撤销案件。董伟等人获得一定数额的刑事赔偿。

据《新京报》

滚烫菜油突然泼下来 7岁女孩惨遭继母毁容

成都新津一7岁女孩惨遭继母毒手——被滚烫菜油毁容。女孩躺在双流一诊所的病床上呻吟,眼角挂着泪珠,一滴连着一滴;而下毒手的继母却不知去向。目前,新津公安分局五津派出所已受理此案。

24日,彬彬(化名)的妈妈焦龙芳告诉记者,“我们都是新津人,前夫王国中是电力公司职工。”去年12月,焦龙芳与王国中离婚,女儿随父亲一起生活。今年1月,王国中与21岁的何愉结婚。

王国中的姐姐王街蓉说,在王国中与何愉结婚不久,两人发生口角,何愉离家出走。彬彬给爸爸写了张纸条:“爸爸,后妈走了,我好高兴。”这是彬彬的心里话,但王国中却将纸条给回家的何愉看。当天,何愉冲彬彬大发雷霆。从那以后,彬彬与继母的关系越来越僵。

24日中午,彬彬告诉了记者经过。18日下午5时许,彬彬当时在家做作业。“你吃火腿肠不?”继母问。“吃。”彬彬应声回答。“吃热的?”继母又问。“热的。”几分钟后,继母走到饭厅,手端铁锅,锅里是



彬彬在接受治疗

滚烫的菜油。彬彬连蹦带跳地跑到饭厅。年幼的彬彬做梦都不会想到,继母要向地下毒手:何愉将锅里滚烫的菜油泼向彬彬。“好烫,像火在烧。”这是彬彬被油烫伤后的第一感觉。“你女儿烫伤了,快回来。”何愉给王国中打了电话。

据医生陈友良讲,彬彬刚被送到医院时,面部发肿,溃烂。左面部、颈部及左手都被烫伤,全身烫伤面积达3%、深II度。“孩子还小,治疗只有慢慢来。”据《华西都市报》

科学研究成果,“三联疗法”综合治疗

疝气

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年以来为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。

地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。
电话 025-86631600
节假日不休

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国中医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑梗塞等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退货。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京 025-84520367
详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

国药专治耳聋耳鸣买1(口服)送1(外用)

丁教授牌耳聋耳鸣丸精选多种中草药,运用基因亲和技术成功提炼出“听神经因子”,可直接作用于内耳的神经通路,对发生病变的耳神经内核全面修复,强力激活变性、萎缩、坏死的神经纤维细胞再生,从而恢复听

力,快速治疗耳聋耳鸣、耳内流脓。
咨询电话:025-86088996
南京华悦大药房 天使药店 天悦药店 晓壮大药房 龙江药店 江浦祥瑞药店
无锡 0510-82234059 康怡大药房 台康大药房 康寿堂大药房

江阴康龄堂药店 佛首药店 宜兴人人健大药房
苏州 0512-61300869 康诚大药房
泰州 0523-85555111 文峰药房 姜堰农工商药店 海安瑞慈大药房
扬州 0514-82216787 四望亭大药房